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Prvi nacionalni izveštaj o socijalnom uključivanju i smanjenju siromaštva u Republici Srbiji, predstavlja 
doprinos uspostavljanju sistema za praćenje pokazatelja i socijalnog uključivanja i smanjenja siromaštva u 
Republici Srbiji. Izveštaj ukazuje na trenutne potencijale za praćenje pokazatelja socijalne uključenosti koji 
su usaglašeni na nivou EU zemalja, mapira nedostatake u izvorima podataka za merenje pokazatelja 
socijalne uključenosti i siromaštva u Srbiji i daje okvir i prostor za sagledavanje trenutnog stanja socijalne 
uključenosti i siromaštva u našoj zemlji. 
1. Prvi nacionalni izveštaj o socijalnom uključivanju i smanjenju siromaštva u Republici Srbiji 
Izrada Prvog nacionalnog izveštaja o socijalnom uključivanju i smanjenju siromaštva u Republici Srbiji 
obuhvata: pregled zakonskog, strateškog i institucionalnog okvira relevantnih za procese socijalnog 
uključivanja i smanjenja siromaštva, analizu trenutnog stanja u relevantnim oblastima, pregled 
realizovanih mera, zaključke i izazove i osnovne pravce razvoja za naredni period. 
Priprema Izveštaja predstavlja zajedničku aktivnost resornih ministarstava i drugih organa izvršne vlasti, 
Narodne skupštine, lokalnih samouprava, organizacija civilnog društva, međunarodnih partnera, naučnih i 
istraživačkih institucija, socijalnih partnera i ekspertske zajednice. 
U pripremi Izveštaja korišćeni su materijali Vlade (izveštaji o radu Vlade za 2008. i 2009. godinu, izveštaji 
o implementaciji Nacionalnog programa za integraciju Republike Srbije u EU, ali i druga relevantna 
dokumenta i istraživanja koja su pripremala resorna ministarstva), relevantni izveštaji i dokumenti EU, kao 
i izveštaji i analize organizacija civilnog društva, međunarodnih organizacija i nezavisnih eksperata. 
Kako bi se sagledalo trenutno stanje najosetljivijih grupa stanovnika, Tim za socijalno uključivanje i 
smanjenje siromaštva pokrenuo je istraživanje „Socijalna uključenost i smanjenje siromaštva iz ugla 
ugroženih grupa", koje treba da doprinese dubinskom sagledavanju trenutnog položaja socijalno 
isključenih i siromašnih građana, kao i sagledavanju mehanizama i mogućnosti za poboljšanje njihovog 
položaja. Nalazi i preporuke ovog istraživanja predstavljaju još jedan doprinos naporima da Prvi nacionalni 
izveštaj o socijalnom uključivanju i smanjenju siromaštva u Republici Srbiji uzme u obzir i glas siromašnih i 
socijalno isključenih građana. 
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